Sadzobnik

uhrad za pravo pouzivat’ frekvenciu alebo identifikaény znak
Clanok1 )
POZEMNA POHYBLIVA SLUZBA

Polozka 1
Radiové siete pozemnej pohyblivej sluzby — celoplosné radiové siete a kampusové
radiové siete

Uhrada za jednu frekvenciu pre celoplodné radiové siete a kampusové radiové siete sa
ustanovuje podfa vzorca:

S=112*81*K1*1/K:* Ky
Kde je:
S - uhrada za pouzivanie jednej frekvencie v eurach
S1 - sadzba za 1 kHz pridelenej Sirky frekvenéného pasma
kde:
S1 = 35 eur pre verejne siete
S1 = 3 eura pre neverejné siete

S1 =1 euro pre siete vybudované v uzavretych arealoch napr. 8kol, priemyselnych
zén

K1 — pocet kHz
Kn = 0,32 (modifikaény koeficient; hodnota Km je rovnaka vo vSetkych polozkach)
Ks — koeficient frekvenéného pasma pre pozemnu pohybliva sluzbu
kde:
Kr= 0,7 pre frekvenéné pasmo 700 MHz
Kt = 0,8 pre frekvenéné pasmo 800 MHz
Kt = 0,9 pre frekvenéné pasmo 900 MHz
Kr= 1,5 pre frekvenéné pasmo 1500 MHz
Kr = 1,8 pre frekven¢né pasmo 1800 MHz
Kr = 2,1 pre frekvenéné pasmo 2100 MHz
Kr = 2,6 pre frekvencéné pasmo 2600 MHz

Kt = 3,6 pre frekvenéné pasmo 3600 MHz



Kt = 26 pre frekvenéné pasmo 26 GHz

V pripade inych frekvenénych pasiem v pozemnej pohyblivej sluzbe sa koeficient
frekvenéného pasma stanovi ako hodnota, ktora je vytvorenda z oznacdenia

frekvenéného pasma vyjadrena v GHz.
Uhrada je mesaéna.

Poznamky:

Celoplosnymi radiovymi sietami su siete, v ramci ktorych sa frekvencie pouzivaju radiovymi
zariadeniami na celom uzemi Slovenskej republiky. Medzi celoplo$né radiové siete pozemnej
pohyblivej sluzby nepatria radiové siete s pouzivanim frekvencii na celom uzemi Slovenskej
republiky vyluéne pre pohyblivé radiové zariadenia.

Celoplo$nymi radiovymi sietami su aj radiové siete, prostrednictvom ktorych sa zabezpeduju

dolezité zaujmy Statu.

Polozka 2

Radiové siete pozemnej pohyblivej sluzby — zakladnové stanice, pohyblivé stanice

a spoloéné frekvencie

Uhrada za jednu frekvenciu pre jednu lokalitu sa ustanovuje podra poétu radiovych zariadeni,

nimi obsluhovanej oblasti a ich vykonu:
a) do 15 vratane s maximalnym vykonom
b) do 50 vratane s maximalnym vykonom
c) nad 50 s maximalnym vykonom
d) do 5 vratane s maximalnym vykonom
e) do 15 vratane s maximalnym vykonom
f) do 50 vratane s maximalnym vykonom
g) nad 50 s maximalnym vykonom
h) do 5 vratane s maximalnym vykonom
i) do 15 vratane s maximalnym vykonom
j) do 50 vratane s maximalnym vykonom

k) nad 50 s maximalnym vykonom

K2 je koeficient obsluhovanej oblasti, kde:

K2=1 pre polomer do 4 km

K2 =1,2 pre polomer od 4 km do 10 km
K2 =1,5 pre polomer od 10 km do 30 km
K2 =1,8 pre polomer od 30 km do 50 km

do 1 W vratane

do 1 W vratane

do 1 W vratane

do 5 W vratane

do 5 W vratane

do 5 W vratane

do 5 W vratane

do 10 W vratane

do 10 W vratane

do 10 W vratane

do 10 W vratane

S=K2*Kn* 6 eur
S=K2*Kn*9eur
S=K2*Kn*12 eur
S=K2*Kn*9eur
S=K2*Kn*12 eur
S=K2*Kn*15 eur
S =K2*Kn * 16 eur
S =K2*Kn*12 eur
S=K2*Kn*15eur
S=K2*Kn*18 eur

S =K2*Kn * 20 eur



K2 =2 pre polomer od 50 km do 100 km
K2=3 pre polomer nad 100 km

Pri spolo¢nych frekvenciach je uhrada vo vySke 50% ceny vypocitanej podfa polozky 2.

Uhrada je mesaéna.

Polozka 3
Radiové siete pozemnej pohyblivej sluzby — hromadné elektronické komunikaéné siete

Uhrada za kazdu pridelent frekvenciu pre hromadné elektronické komunikaéné siete sa
ustanovuje podla vzorca:

S=112* 83 *K1*K4 * Kn

Kde je:

S3 = 8 eur, sadzba za 1 kHz vyuzZivanej Sirky frekvenéného pasma
K4 - koeficient uzemného pridelenia, kde:

K4 = 1,0 pre pridelenie na celom uzemi Slovenskej republiky

K4 = 0,3 pre pridelenie na celom uzemi Bratislavského kraja

K4 = 0,2 pre pridelenie na celom uzemi KoS8ického kraja

K4 = 0,12 pre pridelenie na celom uzemi Banskobystrického kraja
K4 = 0,08 pre pridelenie na celom uzemi Nitrianskeho kraja

K4 = 0,08 pre pridelenie na celom uzemi Trencianskeho kraja

K4 = 0,08 pre pridelenie na celom uzemi Trnavského kraja

K4 = 0,08 pre pridelenie na celom Gzemi Zilinského kraja

K4 = 0,06 pre pridelenie na celom uzemi PreSovskeého kraja

Pre viac krajov je koeficient su¢tom koeficientov K4.
Uhrada je mesaéna.

Clanok 2
PEVNA SLUZBA

Polozka 4
Pevna sluzba bod — bod do 1 GHz

Uhrada za jednu frekvenciu pre radiovu stanicu pevnej sluzby pre systémy bod — bod vo
frekvencnych pasmach do 1 GHz vratane pri kanalovej jednotke uvedenej v plane vyuZivania
frekvenéného spektra podla vystupného vykonu koncového stupria zariadenia sa ustanovuje
podla vykonu zariadenia a podfa vzorca:

a) do 1 W vratane S = pocet kanalovych jednotiek * Ky * 9 eur
b) do 10 W vratane S = pocet kanalovych jednotiek * Kn * 12 eur
C) do 100 W vratane S = pocet kanalovych jednotiek * Ky, * 15 eur
d) do 500 W vratane S = pocet kanalovych jednotiek * Kn, * 22 eur
e) do 1 kW vratane S = pocet kanalovych jednotiek * K * 90 eur
f) nad 1 kW S = pocet kanalovych jednotiek * K * 150 eur



Uhrada je mesaéna.

Poznamka

Ak v plane vyuzivania frekvenéného spektra nie je uvedena kanalova jednotka, pre frekvenéné
pasma do 30 MHz vratane, je kanalovou jednotkou 10 kHz a pre frekvenéné pasma nad 30
MHz je kanalovou jednotkou 25 kHz.

Polozka 5
Pevna sluzba bod — multibod do 1 GHz

Uhrada za jednu frekvenciu vo frekvenénych pasmach do 1 GHz vratane pre vysielanie
v systémoch bod — multibod sa ustanovuje podfa vzorca:

S$S=1/12* 83* K1* P * Km
Kde je:

S3 =8 eur, sadzba za 1 kHz
K1 - pocet kHz
P - vystupny vykon koncoveého stupha zariadenia vo Wattoch

Uhrada je mesaéna.
Poznamka

Ak je hodnota P mensSia ako 1, pouzije sa hodnota 1.

Polozka 6
Pevna sluzba bod — bod nad 1 GHz

Uhrada za jednu frekvenciu pre radiovu stanicu pevnej sluzby vo frekvenénych pasmach nad
1 GHz podla vykonu zariadenia a pre anténu uvedenu v plane vyuzivania frekvenéného
spektra sa ustanovuje:

a) do 1 mW vratane S=Y1*K5*Kn*1euro
b) do 5 mW vratane S=Y1*K5*Kn*2eura
c) do 10 mW vratane S =Y1*K5* Kn* 3 eura
d) do 100 mW vratane S =Y1*K5* Ky * 4 eura
e) do 500 mW vratane S =Y1*K5* Kn* 5 eur
f) do 1 W vratane S=Y1*K5*Kn*6eur
9) do 10 W vratane S=Y1*K5*Kn*7eur

Kde je:
Y1 — Sirka kanalu v MHz

K5 — koeficient frekvenéného pasma pre pevnu sluzbu, kde:

K5=1,20 pre pasmo do 5 GHz vratane
K5=1,00 pre pasmo nad 5 GHz do 10 GHz
K5=0,91 pre pasmo 11 GHz (10,1 GHz - 12,5 GHz)



K5=0,89 pre pasmo 13 GHz (12,5 GHz - 14,0 GHz)
K5=0,87 pre pasmo 15 GHz (14,0 GHz - 16,0 GHz)
K5=0,84 pre pasmo 18 GHz (16,0 GHz - 21,0 GHz)
K5=0,81 pre pasmo 23 GHz (21,0 GHz - 24,0 GHz)
K5=0,79 pre pasmo 26 GHz (24,0 GHz - 27,0 GHz)
K5=0,78 pre pasmo 29 GHz (27,0 GHz - 30,0 GHz)
K5=0,75 pre pasmo 32 GHz (30,0 GHz - 34,0 GHz)
K5=0,72 pre pasmo 38 GHz (34,0 GHz - 40,0 GHz)
K5=0,65 pre pasmo nad 40 GHz

Uhrada je mesaéna.

Polozka 7

Pevna sluzba bod — multibod nad 1 GHz do 11 GHz

Uhrada za jednu frekvenciu vo frekvenénych pasmach od 1 GHz do 11 GHz vratane, pre

vysielanie v systémoch bod — multibod sa ustanovuje podfla vzorca:

Kde je:

S=112* Y2*P1*Es* K5 * K6 * Kn

Y2 - Sirka pasmav MHz
P1 - vystupny vykon koncového stupna zariadenia v dBm

Es=X*2Z,

kde je:

X - pocet sektorovych antén

Z - hodnota pri sektore:
do 45° vratane =1
do 90° vratane =2
do 120° vratane =3
do 180° vratane =4

K6 - koeficient atraktivnosti podla pokrytia obyvatelstva, kde:

K6 = 1,15 nad 100 000 obyvateflov
K6 = 1,00 nad 75 000 obyvatelov
K6 = 0,85 nad 50 000 obyvatelov
K6 = 0,70 nad 20 000 obyvatelov
K6 = 0,50 nad 10 000 obyvatefov
K6 = 0,30 nad 5000 obyvatelov
K6 = 0,20 nad 2000 obyvatelov

K6 = 0,10 rovné alebo nizSie ako 2 000 obyvatelov

Uhrada je mesaéna.

Poznamka

Ak je hodnota P1 menSia ako 1, pouzije sa hodnota 1.

Ak sa pouziju antény s uhlom otvorenia mensim ako 30°, na strane bod sa pouZije vypocet
ako pre siete bod — bod podla polozky 6.

Polozka 8



Pevna sluzba bod — multibod nad 11 GHz
Uhrada za jednu frekvenciu vo frekvencnych pasmach nad 11 GHz pre vysielanie v systémoch
bod — multibod sa ustanovuje podfa vzorca:
S$S=112*Y2*P1*Es * K5 * K6 * K,
Uhrada je mesaéna.
Poznamka
Ak je hodnota P1 mensia ako 1, pouzije sa hodnota 1.
Polozka 9
Stanice pozemnej pevnej sluzby pre jednosmerné Sirenie nezmenenych TV aR

programov

Uhrada za jednu frekvenciu na distriblciu nezmenenych televiznych programov MMDS a
MVDS sa ustanovuje podla vzorca:

S=112*X1*Kn * K6
Kde je:

X1 - hodnota podla vystupného vykonu koncoveho stupna zariadenia:

a) do 0,5W na kanal vratane 3 eura
b) do 1 W na kanal vratane 7 eur

c) do 2 W nakanal vratane 14 eur
d) do 10 W na kanal vratane 28 eur
e) do 20 W na kanal vratane 44 eur
f) nad 20 W na kanal 57 eur

V pripade distribuénych systémov so spatnym prenosom sa Uhrada za jednu frekvenciu pre
spatny kanal ustanovuje podla vzorca polozky 7.

Uhrada je mesaéna.

_ Clanok 3
DRUZICOVA SLUZBA

Polozka 10
Pohybliva druzicova sluzba — doplnkova pozemna stanica

Uhrada za frekvencie pridelené pre jednu dopinkovlii pozemnu stanicu (CGC) v rezime
opakovaca v ramci siete pohyblivej druzicovej sluzby (MSS) sa ustanovuje podla vzorca:

S=112*Y2*P1*Es * K5* K6 * Kn

Uhrada je mesaéna.



Polozka 11
Pohybliva druzicova sluzba

Uhrada za jednu frekvenciu pre pohyblivi stanicu druZicovej sluzby sa ustanovuje podla
pridelenej Sirky frekvenéného pasma:

denna uhrada S=Kn*Y2*5eur
mesacna uhrada S=Kn*Y2*50eur
ro¢na uhrada S =Kmn*Y2* 350 eur
Poznamka:

Za frekvencie pre pohyblivu stanicu druzZicovej sluzby sa uplatni denna, mesaéna alebo ro¢na

Polozka 12
Pohybliva druzicova sluzba — celoplo$né radiové siete

Uhrada za jednu frekvenciu pre celoplo$né radiové siete pohyblivej druZicovej sluzby
(MSS) vyuzivajuce CGC alebo ACGC stanice sa ustanovuje podla vzorca:

S=112* Km* K1 * 10 eur
K1 — pocet kHz

Uhrada je mesaéna.

Polozka 13
Pevna druzicova sluzba

Uhrada za jednu frekvenciu pre pozemsku stanicu druZicovej sluzby sa ustanovuje podla
pridelenej Sirky frekvenéného pasma:

a) do 4 MHz vratane S=Kn*Y2*25eur
b) nad 4 MHz S=Kn*Y2*22eur
Uhrada je mesaéna.

_Clanok 4 i}
ROZHLASOVA A TELEVIZNA SLUZBA

Polozka 14
Rozhlasové a televizne pozemské vysielanie

Uhrada za jednu frekvenciu pre rozhlasové a televizne pozemské vysielanie sa ustanovuje
podla vzorca:



S=112*K9*V2*Y3* Ky
Kde je:
K9 - Kkoeficient vysielania:, kde:
K9 = 0,11 pre rozhlasové analégové pozemské vysielanie v pasme VKV I
K9 = 0,05 pre rozhlasové analégové pozemske vysielanie v pasme SV
K9 = 0,08 pre rozhlasové digitalne pozemské vysielanie
K9 = 0,23 pre televizne digitalne pozemské vysielanie
V - 1/36 suctu e.r.p. (dBW) v azimutoch po 10 stuprioch od 0 do 360 stupriov
Y3 =(0,1* h esstr1) ",
kde:
heistr1 - 1/36 suctu efektivnych vySok her po€itanych v azimutoch po 10 stuprioch
a definovanych Dohodou GEQ0G6. Ak je hes mensia ako 0, pouZije sa hodnota
1. Ak je hodnota hesstrt mensia ako 10, pri vypocte sa pouzije hodnota 10.

Poznamka

Pri priemernom vyziarenom vykone mensom ako 50 W je za pouzivanie frekvencii stanovena
jednotna uhrada pre rozhlasové a televizne pozemskeé vysielanie vo vysSke 3 eura.

Uhrada je mesaéna.

o Clanok 5 ] }
OSTATNE RADIOKOMUNIKACNE SLUZBY

Polozka 15
Amatérska sluzba

Uhrada za frekvencie a identifikadny znak amatérskej stanice podas celej doby platnosti
individualneho povolenia je 10 eur.

Identifikany znak prideleny pre potrebu konania sutaze radioamatérov alebo prilezitostny
identifikacny znak sa nespoplatriuje.
Polozka 16

Letecka pohybliva sluzba a plavebna pohybliva sluzba

Uhrada za frekvencie a identifikaény znak je ustanovena pre stanice leteckej pohyblivej sluzby
a stanice plavebnej pohyblivej sluzby, a to za hlavny vysielaC pri vykone zariadenia:

a) do 10 W vratane 3 eura
b) do 25 W vratane 4 eura
c) do 100 W vratane 7 eur

d) do 500 W vratane 10 eur



e) nad 500 W 19 eur
Uhrada je mesaéna.
Polozka 17
Letecké zabezpecovacie zariadenia a plavebné zabezpecovacie zariadenia

Uhrada za frekvencie a identifikaény znak pre letecké zabezpe&ovacie zariadenie a plavebné
zabezpedovacie zariadenie je pre:

a) palubné radiolokaéné zariadenie, ak nie je sucCastou lietadlovej pohyblivej stanice
alebo lodnej pohyblivej stanice 3 eura

b) radiovySkomer, ak nie je su€astou lietadlovej pohyblivej stanice 3 eura
Uhrada je mesaéna.

Polozka 18
Pozemné zabezpecovacie zariadenia

Uhrada za frekvencie a identifikadny znak pre pozemné zabezpe&ovacie zariadenie je:
a) radiolokacné zariadenie 3 eura
b) radionavigatné zariadenie 3 eurd

Uhrada je mesaéna.

Polozka 19
BezSnurové mikroféony

Uhrada za jednu frekvenciu pre bez&ntrové mikrofény sa ustanovuje podla poétu radiovych
zariadeni, a ich vykonu:

a) do 10 vratane s maximalnym vykonom do 1 W vratane 3 eura
b) nad 10 s maximalnym vykonom do 1 W vratane 4 eurd
c) do 5 vratane s maximalnym vykonom do 5 W vratane 5 eur
d) do 10 vratane s maximalnym vykonom do 5 W vratane 6 eur
e) nad 10 s maximalnym vykonom do 5 W vratane 9 eur

Uhrada je mesacna.

Polozka 20
Identifikaény znak

Uhrada za jeden identifikaény znak prideleny pre jednu zakladfiovl stanicu, pevnu stanicu
alebo pohyblivu stanicu je 0,08 eura.

Uhrada je mesaéna.

Polozka 21



Reportazne a prenosové zariadenia

Uhrada za jednu frekvenciu je pre:
a) jedno reportdZzne zariadenie 3 eurad
b) jedno pohyblivé prenosové zariadenie 5 eur.

Uhrada je mesaéna.

Clanok 6
Ostatné poznamky

Pri polozkach 2, 6, 19 a 20 v pripade frekvencii pouzivanych na zaklade doCasného
individualneho povolenia je vy3ka uhrady za obdobie kratSie ako jeden mesiac jedna
tridsatina z mesacnych sadzieb uvedenych v tychto polozkach za kazdy aj zaCaty der.

Pre stanice zdravotnickych zariadeni, zachrannych sluZieb uréenych na zachranu
ludského Zivota, hasi¢skych jednotiek a obecnej policie je Uhrada vo vySke 50 % celkove;j
Uhrady.

V pripade pridelenia frekvencii vo vyberovom konani pre budovanie novych celoploSnych
verejnych radiovych sieti sa uhrada podla polozky 1 tohto opatrenia ustanovuje az po
skon&eni 24. mesiaca od datumu pravoplatnosti rozhodnutia o prideleni predmetnych
frekvencii.

Pre radiové zariadenia pevnej sluzby bod — bod, ktoré zabezpecuju vyluéne dopravu
rozhlasovej a televiznej modulacie je uhrada vo vySke 50 % celkovej uhrady.

Pre duplexny alebo semiduplexny spdsob prevadzky sa uhrady ustanovuju za kazdu
jednu frekvenciu.

Za ucCelom podpory zavadzania novych technoldgii, zvySenia efektivity vyuzivania
frekvenéného spektra, vyskumu, vyvoja, u€asti na vyskumnych projektoch v oblasti
elektronickych komunikacii a zabezpedenie vlastnej ¢innosti ma drad pravo vydat pre
vlastné potreby individualne povolenie na pouzivanie frekvencii. V tomto pripade sa
Uhrada za pravo pouzivat frekvencie nestanovuje.

Pri zriadeni pristupového bodu (zakladiovej stanice) spoplatneného podfa polozky 7 v
obci oznacenej ako biele miesto v zozname bielych miest vytvorenom v ramci operacného
programu Broadband je uhrada vo vySke 25 % celkovej Uhrady.

Uhrada za pridelené frekvencie je minimalne 3 eura. To sa vztahuje aj pre stanice

uvedené v bode 2 Clanku 6. Tato uhrada sa vztahuje aj na doCasné individualne povolenia
vydané na obdobie kratSie ako jeden mesiac.

Clanok 7
Legenda

ACGC - Aero Complemntary Ground Component (Letecka doplnkova pozemna stanica)
CGC - Complemntary Ground Component (Dopinkova pozemna stanica)

Es = X*Z; kde X - poCet sektorovych antén; Z - hodnota pri sektore

10



K1 — pocet kHz

K2 — koeficient obsluhovanej oblasti

K4 — koeficient Uzemného pridelenia

K5 — koeficient frekvenéného pasma pre pevnu sluzbu
K6 - koeficient atraktivnosti podla pokrytia obyvatelstva
K9 — koeficient vysielania

Km = 0,32 (modifikacny koeficient)

Kr — koeficient frekvenéného pasma pre pohybliva sluzbu

MMDS — Multichannel Multipoint Distribution System (Viackanalovy viacbodovy
distribu¢ny systém)

MSS — Mobile-satellite service (pohybliva druzicova sluzba)

MVDS — Multipoint Video Distribution System (Viacbodovy video distribu¢ny systém)
P — vystupny vykon koncového stupria zariadenia vo Wattoch

P1 — vystupny vykon koncového stupria zariadenia v dBm

S — uhrada za vyuzivanie jednej frekvencie v eurach

S$1 — sadzba za 1 kHz pridelenej Sirky frekvenéného pasma

S3 = 8 eur, sadzba za 1 kHz vyuzZivanej Sirky frekvenéného pasma

V - 1/36 suctu e.r.p. (dBW) v azimutoch po 10 stuprioch od 0 do 360 stupriov
X1 — hodnota podla vystupného vykonu koncového stupha zariadenia

Y1 — Sirka kanalu v MHz

Y2 — Sirka pasma v MHz

Y3 = (0,1 * h estr1)"?, kde hesstrr —1/36 suctu efektivnych vySok hespoditanych
v azimutoch po 10 stuprfioch a definovanych Dohodou GEO6.



